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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENAÇÃO DE CURSOS DO CAMPUS 1 
UNIVERSITÁRIO PROF. ALBERTO CARVALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE 2 
SERGIPE 3 

Referência: 04/2016                           Caráter: Ordinário 4 
Data: 05/05/2016                                                                   Local: Sala de Reuniões do Nippec. 5 
Às quinze horas do dia cinco do mês de maio de dois mil e dezesseis, os membros do Conselho de 6 
Coordenação de Cursos do Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho reuniram-se 7 
ordinariamente sob a presidência da vice diretora Ana Rocha dos Santos, contando com a presença 8 
dos (as) conselheiros (as): professores(as) Marcelo Leite dos Santos, Valéria Priscila de Barros,  9 
Humberto Luiz Galupo Viaanna, Vilma Quintela, José Aélio de Oliveira Júnior, Joseval de 10 
Melo Santana, Ivanilda Silva, Virgínia de Lourdes Carvalho dos Santos, João Alves Carvalho 11 
Filho, Adilmo Francisco de Lima representando o prof. Cristiano Teles de Meneses, Tiago Nery 12 
Ribeiro, Alejandro Caicedo Roque, Marta Élid Amorim Mateus, Lívia de Rezende Cardoso e 13 
Simone de Lucena Ferreira; convidados (as): Moisés Araújo Almeida e Evile Silva de Lima. 14 
Faltas Justificadas: Cristiano Teles de Meneses. A reunião teve a seguinte pauta: Item 01. 15 
Informes. Item 02. Apreciação da ata da reunião ordinária do dia 07/04/2016. Item 03. Aprovação 16 
da minuta de Resolução do DCCI – Atividades Complementares. Item 04. Encaminhamentos 17 
acerca da Semana Acadêmica da UFS. Item 05. O que ocorrer. Decisões Tomadas: Havendo 18 
quorum legal, a professora Ana Rocha cumprimentou todos os presentes e declarou aberta a 19 
reunião. Item 01. O professor Humberto informou que o Departamento de Letras realizou um 20 
Concurso no dia 29 de março, para a disciplina de Inglês Instrumental, mas ainda não recebeu a 21 
confirmação do professor, razão pela qual a oferta da disciplina será cancelada. A prof.ª Ana Rocha 22 
destacou a importância de verificar se tem aluno formando matriculado na disciplina. Ela informou 23 
que o Prof. Rosalvo (PROPLAN) ligou solicitando o agendamento de uma reunião para tratar do 24 
PDI, comentando que o prof. Moisés realizou recentemente um trabalho de comparação do 25 
documento do PDI final com a proposta apresentada pelo Campus Itabaiana. Ela destacou que o 26 
trabalho realizado pelo Campus não aparece na versão final elaborada por São Cristóvão. O prof. 27 
Moisés explicou que fez apenas um check list em relação ao que tinha no documento que o Campus 28 
encaminhou e o que de fato foi contemplado na versão considerada pela UFS como final.  A prof. 29 
Ana Rocha esclareceu que os documentos serão enviados aos conselheiros. Ela informou que o 30 
projeto da Pós-Graduação em Ciências Naturais foi aprovado pelo CONEPE hoje, e o mesmo já foi 31 
encaminhado para a CAPES. A vice-diretora do campus informou que o calendário acadêmico do 32 
período 2016.1 já está disponível, com início do período letivo previsto para o dia 04 de julho e 33 
término dia 09 de novembro. Ela pediu que o s professores se atentem ao calendário no momento 34 
de marcarem as férias no sistema. Item 02. Prof.ª Ana Rocha colocou em discussão a ata da reunião 35 
realizada no dia 07/04/2016 (ordinária). Colocada em votação, os conselheiros aprovaram a ata por 36 
unanimidade. Item 03. A professora Ana Rocha passou a palavra à relatora do processo, professora 37 
Ivanilda do Departamento de Administração. A mesma leu seu parecer (anexo a esta ata) favorável 38 
à aprovação da Minuta da Resolução que regulamenta o aproveitamento de horas em Atividades 39 
Complementares do Curso de Ciências Contábeis. A prof.ª Virgínia explicou que a professora 40 
Marluce do DEAPE (Departamento de Apoio Didático Pedagógico), convidou alguns 41 
Departamentos a realizarem a regulamentação das Atividades Complementares no Projeto 42 
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Pedagógico dos Cursos. A prof.ª Ana Rocha colocou em votação o referido parecer, os conselheiros 43 
aprovaram por unanimidade. Item 04. A prof.ª Ana Rocha lembrou que na última reunião foi 44 
colocado como sugestão que o Campus faria a Semana Acadêmica voltada para os Estágios dos 45 
cursos de Licenciaturas e Bacharelados. Ela destacou que os chefes levariam a proposta aos 46 
departamentos e trariam propostas de trabalhos e atividades a serem desenvolvidas durante a 47 
Semana Acadêmica. A prof.ª Virgínia ressaltou que o Departamento de Ciências Contábeis está 48 
com três professores realizando o DINTER, e que os mesmos estão conseguindo dar aulas, mas 49 
participar ativamente das atividades extensão e demais projetos é muito difícil para eles. Ela 50 
destacou que o departamento está deficiente no quadro de professores.  A prof.ª Ana Rocha 51 
declarou ser importante definir quais atividades serão realizados nos cursos de Licenciaturas e 52 
Bacharelados, visto que cada um apresenta suas especificidades. Ela ressaltou a relevância de se ter 53 
uma comissão para construir e organizar os trabalhos durante a Semana Acadêmica. A prof.ª 54 
Ivanilda salientou que o departamento de Administração irá realizar a Semana de Administração 55 
dentro da semana Acadêmica. O prof. Aélio informou que nenhum professor do DSI se manifestou 56 
em relação a participação na Semana Acadêmica.  A prof.ª Marta comunicou que o Departamento 57 
de Matemática tinha pensado em realizar a Semana da Matemática dentro da Semana Acadêmica, 58 
mas foi decidido posicionar a Semana da Matemática em uma data posterior ao evento mencionado. 59 
Ela destacou que a discussão dos estágios ajudaria muito os Departamentos na construção dos 60 
novos PPC (Projetos Pedagógicos dos Cursos). A prof.ª Marta declarou que se reuniu com a 61 
professora Teresa, mas ainda não tem elaboradas as atividades que serão realizadas na Semana 62 
Acadêmica. Ela e a prof.ª Teresa Etcheverria se dispuseram a participar da comissão. A prof.ª 63 
Teresa Simone informou que o Departamento de Educação realiza ao final de cada período um 64 
Seminário Integrador, sugerindo que o mesmo seja realizado dentro da Semana Acadêmica. O prof. 65 
Marcelo Leite informou que consultou alguns professores a respeito da participação na Semana 66 
Acadêmica, mas ainda não obteve retorno. O prof. Tiago comentou que os professores da área de 67 
ensino estão sobrecarregados. A prof.ª Ana Rocha explicou que no período em que ocorre a 68 
Semana Acadêmica as aulas deverão ser suspensas. A prof. Ana Rocha esclareceu que em anos 69 
anteriores não teve uma temática especifica, os Departamentos apresentavam trabalhos de acordo 70 
com suas especificidades. Ela explicou que foi pensando em agregar mais, que se propôs em 71 
trabalhar a temática dos estágios. O prof. Tiago disse que os alunos de iniciação cientifica têm que 72 
se deslocar até São Cristóvão para participar das atividades, o que culmina com o esvaziamento do 73 
Campus Itabaiana. A prof.ª Ana Rocha explicou que Éder ficou de verificar junto com a 74 
PROGRAD a necessidade de realizar em Itabaiana as atividades dos Programas Institucionais da 75 
UFS, para que dessa forma todos os alunos possam conhecer os trabalhos dos colegas. A mesma 76 
sugeriu como encaminhamentos a possibilidade de reforçar a necessidade de trazer para Itabaiana 77 
as Atividades Institucionais e realizar outras atividades fora dos Programas Institucionais que 78 
estejam relacionados aos estágios. Ela explicou que será marcado uma reunião com os (as) 79 
professores Marta, Teresa Etcheverria, Teresa Simone e demais interessados para elaborar uma 80 
proposta de atividades e que será submetida à aprovação no Conselho.  Item 05. O prof. Moisés 81 
comunicou que no dia 19 de maio o Campus estará recebendo uma palestra sobre Mercado de 82 
Capitais Brasileiro. O prof. Alejandro informou no dia 30 de maio será lançado o novo Portal da 83 
UFS e que a capacitação ocorreu no dia 02 e 03 de maio. A prof.ª Ana Rocha elucidou que 84 
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solicitará a São Cristóvão que o treinamento para acessar ou novo Portal seja realizado aqui no 85 
Campus Itabaiana. Ela também esclareceu que na ata da reunião do dia 07/04 não consta o nome 86 
dos convidados José Edgilson Medeiros Lima e Evile Silva de Lima, ressaltando que os mesmos 87 
assinaram a lista de presença da referida reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Ana Flávia dos 88 
Santos, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada pelos presentes. 89 
Centro Campus Universitário Professor Alberto Carvalho, Itabaiana-SE, às quinze horas do dia 90 
cinco do mês de maio de dois mil e dezesseis.  91 


